
13 日（木）～ 16日 ( 日 ) は夏季休業です
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フルーツティーはじめました

行ってみたい国は？

カフェで素敵な笑顔
を見せてくれるＳＳ
さんの登場です
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　蒸し暑い日が続きますね、皆さんいかがお過ごしでしょうか。8月号の表紙はキャンプの
写真を選んでみました。皆さん、コロナ対策で三密を避けて過ごされていると思いますが、
屋外で行う少人数キャンプであれば三密を防ぎ、気分転換にもなってリラックスした時間を
過ごせるのではないでしょうか。お庭に小さなテントを張って、擬似キャンプ体験をしてみ
たり、ベランダで風を感じるのも良いかもしれません。今あるものや、出来る事に目を向け
て過ごしていきましょう。ではKOMO！ 8月号をお楽しみください。
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ドリンクメニューに、これからの季節にピッタリの
おしゃれな飲み物が仲間入り！
オレンジジュースとアイスティーを混ぜたフルーツ
ティーです(^O^)/

フルーツティー

アイスティーもいいけど、
もう少し甘さが欲しい…

オレンジジュースもいい
けど、さっぱりしたいなー

そんな方にオススメです(*^▽^*)
美味しく水分補給して、暑い夏を
乗り切りましょう！

セットアップ部

プ リ ン ト部

　7月は外注による封筒の案件が数件、パンフレット、印刷・折り・封入が
セットの案件等がありました。定期的に行っている法人内の封筒の印刷が
あったのですが、以前よりも効率的に出来るようになりました。
パソコンによる仕事をしてみたい方は是非申し出て下さいね！

ワークレポート　～７月の作業報告～ 

フレックス

ミーティング

総　　務　　部

　毎日シフト業務として行っているパソコン入力作業があります。体験
してみたい方は落ち着いて教えられる今がチャンスですよ (^^)。
　議事録起こしはもう少し人手が欲しいところです。議事録は、自分の
メモとホワイトボードをもとに文章を要約しＰＣへ入力する作業です。

　コロナ禍により、ネジの組み立てはないものの、箱検品は受注量が
回復してきています。仕分け＆貼り付け作業は、今後定期的に受注で
きる見込みです。ナプキン折り作業は、週一回のペースで受注してい
ましたが 8月中旬まで業者都合により一旦停止となりました。

　7月 27 日（月）に前年度作業分の賞与が支給されました。
　作業参加予定表をまだ書いたことのない方がいるようです。
全体の作業をすすめる上で大切な情報です。工賃明細の封筒
に入れて配布していますので、記入と提出をお願いします。

何をしている時がしあわせですか？
娘と話している時が楽しいです。

学生時代の部活動は？
学生時代の部活動は美術部で油絵を描いていました。
展覧会で賞を頂きました。

今月のかぶコレ！は、S.Ｓさんです！

後日、S.S さんの本名を２Fコルクボードに掲示します。
興味を持たれた方は、ひと声かけてみてはいかがでしょうか♪

後日、S.S さんの本名を２Fコルクボードに掲示します。
興味を持たれた方は、ひと声かけてみてはいかがでしょうか♪

 

ってみたい国は？

       月号の質問は「あなたにとってのベストソングは？また、その理由は？」です。
みなさんの意見をKOMO!と一緒にお送りした回答用紙に記入して、８月２１日（金）
ごろまでに１階カフェにある回収ＢＯＸに入れて下さいね♪
皆さんのご参加、お待ちしています～(＊^_^＊)

か ぶ ら ぎ リ サ ー チ

９

〇エジプト
〇メキシコへGO！
〇イギリス
〇ベルギー
〇フランス（映画「アメリ」に憧れて）
〇アメリカです。（前世アメリカに居た
　のかも…。）

〇クロアチア（東ヨーロッパ、バルカン
　半島に位置する「アドリア海の真珠」
　という位美しい海というオレンジの
　屋根がが連なる街並み
　のコントラストを自分
　の目で見てみたい。）

たくさんのご回答
ありがとうございました！行

　　臨時送迎ルート 8月も運行します！
　コロナウィルスの感染拡大を受けて臨時運行している志津、

臼井、酒々井方面への送迎便は8月も継続運行します。

7月頃から繁華街や都市部での感染者数が高くなっています。

利用が可能な方は、ぜひ活用してください。


